
 Câmara Municipal de Vila Flor 

Resultado dos Inquéritos de satisfação 

aos Munícipes 

Ano 2015; Nº de inquéritos respondidos: 23 

Perfil dos inquiridos 

  

 

 
  

 Natureza dos assuntos a tratar 

 

33%

57%

10%

Idade

» 20 anos 20-39 40-60 » 60

18%

29%

53%

Habilitações

até 9º ano até 12º ano Superior

38%

62%

Sexo

Masculino Feminino

5%

69%

5%

16%
5%

Residência

Samões Vila Flor

Outro Concelho Santa Comba de Vilariça

Seixo de Manhoses

19%

28%

22%

3%

3%

25%

Obras particulares

Águas

Licenças

Educação

Centro Cultural

Outro
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 Qualidade do atendimento 

 

 

 Instalações  
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P O U C O  S A T I S F E I T O S A T I S F E I T O M U I T O  S A T I S F E I T O T O T A L M E N T E  
S A T I S F E I T O

Competência dos profissionais Clareza das informações prestadas

Simpatia Tempo de espera

Eficácia da reposta Disponibildade e apoio
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N A D A  S A T I S F E I T O P O U C O  
S A T I S F E I T O

S A T I S F E I T O M U I T O  
S A T I S F E I T O

T O T A L M E N T E  
S A T I S F E I T O

Acessibilidades Sinalética interior

Organização do espaço Qualidade, conforto e higiene do espaço

Horário de funcionamento
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Qualidade dos serviços  

 

 

Qualidade do atendimento telefónico  
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S A T I S F E I T O

T O T A L M E N T E  
S A T I S F E I T O

Tempo para decisão Cumprimento dos prazos Decisão fundamentada

Atendimento técnico Atendimento telefónico
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S A T I S F E I T O

Tempo de espera Simpatia

Encaminhamento das chamadas Clareza nas informações

Facilidade em conseguir contacto
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Site do Município 

 

 

Sinalética exterior 
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N A D A  
S A T I S F E I T O

P O U C O  
S A T I S F E I T O

S A T I S F E I T O M U I T O  
S A T I S F E I T O

T O T A L M E N T E  
S A T I S F E I T O

Facilidade de utilização Disponibilização clara da informação

Quantidade e qualidade da informação Atualização das informações
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N A D A  S A T I S F E I T O P O U C O  
S A T I S F E I T O

S A T I S F E I T O M U I T O  
S A T I S F E I T O

T O T A L M E N T E  
S A T I S F E I T O

Facilidade de localização da Câmara Municipal

Facilidade de localização de outros edifícios/serviços da autarquia

Facilidade de localização de outros serviços públicos

Facilidade em obter direções
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Sugestões 

 

Satisfação dos Munícipes – Totais  

 

67%

33%

Limpeza casas de banho

Alargamento do horário do
Parque de estacionamento c.c

Nada Satisfeito
3%

Pouco satisfeito
6%

Satisfeito
18%

Muito Satisfeito
24%

Totalmente satisfeito
49%


